

## S-leasing - Obrazac zahtjeva za odobrenje moratorijuma fizičkim licima

U skladu sa Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o privremenim mjerama za ublažavanje negativnih uticaja epidemije zarazne bolesti COVID 19 na finansijski sistem ("Službeni list Crne Gore", br. 105/20), a imajući u vidu da je prestanak mog radnog odnosa posljedica negativnog uticaja epidemije zarazne bolesti COVID 19, podnosim zahtjev za odobrenje moratorijuma u trajanju od:

Broj mjeseci trajanja moratorijuma:

na otplatu sledećeg/ih lizing ugovora:

Broj/evi ugovora o lizingu:

Biram sljedeći način plaćanja kamate:

Plaćanje kamate za vrijeme trajanja moratorijuma u skladu sa ugovorenom dinamikom iz plana otplate lizing ugovora

Plaćanje ukupnog iznosa obračunate, a neplaćene kamate za vrijeme trajanja moratorijuma po isteku moratorijuma

Pripisivanje obračunate, a neplaćene kamate za vrijeme trajanja mortorijuma glavnici duga po isteku moratorijuma

Potvrđujem da sam saglasan sa svim uslovima moratorijuma iz navedene Odluke Centralne banke Crne Gore.

Osnovni dokument kojim se dokazuje pravo na moratorijum jeste Potvrda prethodnog poslodavca o prestanku radnog odnosa (u pisanoj formi sa pečatom, potpisom i naznačenim datumom prestanka radnog odnosa). U slučaju da bude potrebno da Lizing društvo izvrši dodatne provjere relevantnih činjenica nužnih za uspostavljanje moratorijuma, obavežujem se da dostavim na zahtjev Lizinga svu dokumentaciju koja je potrebna za utvrđivanje takvih činjenica.

Pored toga, u slučaju da Lizing pozitivno odluči o predmetnom zahtjevu, potvrđujem svoju spremnost da pristupim potpisivanju aneksa ugovorne dokumentacije potrebne za uspostavljanje moratorijuma.

U konačnom, izjavljujem da sam S-leasing-u d.o.o. Podgorica (u gore navedenom tekstu: Lizing) dobrovoljno stavio/la na raspolaganje svoje lične podatke, za koje pod materijalnom i krivičnom odgovornošću tvrdim da su tačni, te da dozvoljavam da Lizing iste može obrađivati u cilju moje identifikacije.

Podnosilac zahtjeva:

Ime i prezime	JMBG
Ime oca	Broj telefona
E-mail adresa	Poslodavac (ex)
Potpis	

Popunjava Lizing - Zahtjev primio:

Ime i prezime	Potpis
Mjesto i datum	